

5. Anuncios

5.2. Otros anuncios oficiales

CONSEJERÍA DE OBRAS PÚBLICAS Y VIVIENDA

CORRECCIÓN de errata del Anuncio de 27 de abril de 2012, de la Delegación Provincial de Granada, por el que se notifican los siguientes laudos dictados en los procedimientos tramitados por la Junta Arbitral de Granada (BOJA núm. 92, de 11.5.2012).

Advertida errata en la disposición de referencia, a continuación se procede a su correcta publicación:

En la página 114, línea 40 donde dice:

«Se les informa a los interesados en los expedientes JAT/GR-306/11, JAT/GR-307/11 y JAT/GR-301/11,»

Debe decir:

«Se les informa a los interesados en los expedientes JAT/GR-306/11, JAT/GR-307/11 Y JAT/GR-310/11,»

Y en la firma donde dice:

«Granada, 27 de abril de 2012.- El Secretario General, José Miguel López Ruiz.»

Debe decir:

«Granada, 27 de abril de 2012.- El Presidente de la Junta Arbitral, José Miguel López Ruiz.»